



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL
UFU/PROGRAD/DIRPS nº 01/2018**

**EDITAL DE PROCEDIMENTOS DE HOMOLOGAÇÃO DA
AUTODECLARAÇÃO DE PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS - PROCESSO
SELETIVO – SISU/UFU – EDIÇÃO 2018-1**

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o item abaixo, do Edital Complementar ao Edital UFU/PROGRAD/DIRPS nº 01/2018.

ONDE SE LÊ:

2.6. serão esclarecidas pela.

LEIA-SE:

2.6. deverão ser enviadas.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados

Uberlândia, 29 de janeiro de 2018

ARMINDO QUILLICI NETO

Pró-reitor de Graduação